CMETA pacxogoB CHT «40 sier Oxts10psi» Ha 2019 rog
yTBepsk/ieHa Ha 3acelaHuu npasJjenus 31.03.2019 r.

yTBepskaena Oomum codopanueM wieHoB CHT «40 jger Oxrsaops» 15.06.2019 r.

Crarpsi| CraBka/Tapud| Cymma B Mecsin CymMMa B rojt KommenTapun
T 3apaboTHas miarta:
14000x12=168 000p
2 IIpencenarens npapneHus 14000 14000p p 14000p — 13% HJADJI = 13538,5 p B mecsny
30% ot @OT]
MPOT MO 14200 p
oruncieHust or POT 1065p 12780 p. 25%-3550 p
3
OO0cnyXuBaHHE CaiTa,
oruucienue or POT 0
12 000p
4 Oyxrantep 12000 12000x12=144000p 12 000p — 13% HADJI 461,50 p = 11538,5 B Mecsy
25% ot MPOT 3550 p.
12780
5 Oruncnenns ot POT 1065p p 30% ot ®OT|
DeKTpHK| 0 Op 0 p.
6 CornacHo [IpaBuiam sKCIITyaTanuy JeKTPOYCTaHOBOK]
12 MecsIeB B oty ObITh TOJDKEH|
Ortuncnenus ot POT 0p.
7
Cropox| 14 000 14000 p 14000x12=168000 p
Ortuncnenns ot POT
8
Kanactposblif HoMep:
50:16:0603008:108
KanactpoBas croumocts (pyo.
17582439 (no manasiM Pocpeectpa
ITnomans oobekTa (KB.M.)*:
9 3eMeJIbHBII HAJIOT HA 3eMJIH 00111ero 52747p 20300 (o manubM Pocpeectpa
nosab3oBanus (30II)
10, BbiB03 Mycopa 7000 4 pa3a B Mec sietoM (7 mec = 28 pa3
196 000p C amnpess o OKTAOPH BKIFOUHUTEIBHO
35000p 1 pa3 B mec 3umoii (5 mec = 5 pas
C 0KTﬂ6pﬂ 110 MAapT BKJIFOYUTECJILHO|
11 PacdetHO-KaccoBoe 00CITyKHBaHNUE| 500 p 500x12=6000 p Pacuérnsnii cuér CHT B ITAO Coepbanx
12 Kannensipckue ToBapbl 4000 p. 4000 p B T 4 moarotoska k OC u mpoBepKam, 3apaBKa KapTPHIKa



Uit My, U T

13 DICKTPHUYCCTBO 17 000 p/ron
(ob1mee moTpebieHue)
Hacoc CHT]
Oob11ee ocBeleHNE 65,15p/yaacrox| 781p ,91B roa/yux94yu= pacxoi Ha o0Iiee OCBEIICHUE B TOJ|
56500p/rox
14 OO6cayXuBaHue 371 ceTei 30000 p Pe3epB Ha PeMOHT Ha CiIyJail IOJIOMOK, aBapuii,
Ipemicannii, 3aMeHa JiaMIl, 00pe3Ka JIepeBbEB B T0/]
15 BoccTaHOBIIEHHE BHE3HBIX BOPOT. 50000 p PeMOHT BOPOT M KaJIUTKH
B Tom gucne 6en3un u Macio mokoc 30T, kpacka, KHCTH 1]
16 Xo3pacxo/bl 30000 p T.II., IPHOOpETEeHNe 0053aTeNBFHOTO 0K, HHBEHTApS]
17, Ycranoska kamep 1o nepumerpy CHT 40000 p 3 T
18| PemonT oburero 3a6opa mo nepumerpy CHT 50000 p Pabora, maTepuabl
19 YucTka cHera 3uMoi 15000 p 60 000 p 1 000p / gac x 5 yacoB x 3 pa3za/mec|
(4 Mecsia rekabpb-MapT BKIIOYUTEIHHO)
20 JlpoBa B CTOPOXKKY 15 000p
21 Coiepkanue cobaku 2000 p 24000 p|
22 BeH3uHOBBIN TpUMMeEp 17500 p| IIpnoGpereHud
23 Yuctka 60YKH| 5000 p 5000x2=10000 p| Iepes TyCKOM H ITOCTIE BBIKIIOUCHHMS
Od¢opmieHne 3eMenb 00IIEro MOIb30BAHUS U [TocranoBKka Ha KaJacTpOBBI yueT U 0hOpMIICHHE TIPaBa
24 CTOPOXKKA 76000 p COOCTBEHHOCTH Ha CTOPOXKKY]
25 He3annanupoBaHHbIie pacxo/ibl 20000 p Hanpumep, BbIXo1 U3 CTpOsI IPUBOJIA BOPOT, BUACOKAMeED,|
OPITEeXHUKH, HHCTPYMEHTOB, PEMOHT OTPajibl U T
(O6cyxuBanue Tpanchopmaropa KTII 719 o 3akiroueHue JoroBopa Ha TeXHUUecKyro skcruryaranuo OO0
26 JIOTOBOPY 3a TOJ] 122100 p. «DJIEKCy,
1417407p
HUTOTO:
Yuacmox 6 200 15079 pyo.eii
omiaTa B TeueHHe 3 MecsiieB ¢ MOMEHTA
NPUHATHSA cMeThl, Aajee neHu 0,1% B
JeHb
Iles1eBoii B3HOC:
Pa3paboTka u coriacoBaHue MPOEKTa CAHUTAPHO-3ALIUTHOMH
1 Odopmiienne JIHIEH3HH HA CKBAKHHY] 250000 p| 30HBI

2660 py6.



